
 
ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO INSTITUTO
DE CIÊNCIA POLÍTICA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada no quarto dia
do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e trinta minutos,
de modo remoto por meio da Plataforma Microsoft Teams, sob a presidência da
Professora Danusa Marques, Diretora do Instituto de Ciência Política. Presentes
Docentes/Membros: Adrián Albala, Carlos Augusto Mello Machado, Danusa Marques,
Frederico Bertholini, Graziela Dias Teixeira, Gustavo Mesquita, Joscimar Silva,
Michelle Fernandez, Pablo Holmes, Rebecca Abers. Representante Técnico-
Administrativo: Cristiano Chimpliganond. Representantes da Graduação: Pedro
Henrique Pinto Araujo e João Manoel Nascimento Lima. Representação Discente da
Pós-Graduação: Ana Vaz e Bárbara Maia . Ausências Justificadas: Carlos Batista,
Debora Almeida, Érika Amusquivar, Flávia Biroli, Marisa von Bülow, Mathieu Turgeon,
Thiago Trindade, Vladimir Puzone. A Professora Danusa abriu a reunião e deu início
ao único assunto da Pauta. 1. Processos para Deliberação: 1.1. Homologação
do resultado da Eleição para Direção e Vice-Direção do IPOL: A Professora
Danusa informou que o resultado da eleição para Direção e Vice-Direção do IPOL precisa ser
homologado pelo Conselho para que o processo seja encaminhado para a Administração
Superior da UnB e passou a palavra ao Professor Pablo Holmes Chaves, Presidente da
Comissão Eleitoral. O Professor Pablo informou que a Comissão Eleitoral é composta por ele,
como Presidente, bem como pelos professores Frederico Bertholini Santos Rodrigues e Carlos
Augusto Mello Machado, além do Técnico-Administrativo Cristiano Naibert Chimpliganond e da
discente Ana Carolina Vaz da Silva. O Professor Pablo informou que a eleição foi feita de forma
eletrônica por meio do sistema SIGEleição e o resultado foi homologado pela Comissão em
vinte e quatro de novembro de dois mil e vinte e três. O Professor Pablo informou que foram
contabilizados cento e onze votos, sendo um deles nulo, e todos os votos válidos foram para
a Chapa 1 - "IPOL para Além do 12". O Professor Pablo informou que foram eleitos a
Professora Marisa von Bülow para o cargo de Diretora do IPOL e o Professor Thiago Aparecido
Trindade para o cargo de Vice-Diretor do IPOL. O Técnico Cristiano informou o quantitativo de
votos por segmento, conforme informações recebidas da STI e da SOC: 85 votos entre os
Discentes; 21 entre os Docentes; e 5 entre os Técnicos-Administrativos. O Professor Pablo
informou que o resultado deve ser votado pelo Conselho e propôs a aprovação e
homologação do resultado a ser encaminhado à Reitoria da UnB para nomeação dos eleitos. A
Professora Danusa abriu para discussão. O Professor Adrián parabenizou a todos pela
organização das eleições. Colocada em votação, a homologação do resultado das eleições
para Direção do IPOL foi aprovado por unanimidade. A Professora Danusa agradeceu a todos
pela presença e à Comissão Eleitoral pela iniciativa em realizar as eleições de forma
eletrônica. Não tendo mais nada a tratar, a Presidenta deu por encerrada a reunião,
da qual eu, Cristiano Chimpliganond, Secretário do Instituto de Ciência Política,
lavrei a presente Ata.
 
 
 
 

Documento assinado eletronicamente por Danusa Marques, Diretor(a) do
Instituto de Ciência Política, em 05/12/2023, às 11:38, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade
de Brasília.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 10647525 e o código CRC AE4F6ED6.
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